

民生 东坡

# 新春文化活动多 喜庆祥和氛围浓

## ——眉山市东坡区通惠街道社区群众自娱自乐纪实

节日期间的天气虽然寒冷,却挡不住群众观看露天演出的热情。2月8日,眉山市东坡区通惠街道城南社区人山人海,一个个自编自演的文艺节目,不时迎来欢声笑语,“都是本地人的演出,看得懂,接地气,真是演得太好了。”81岁的张婆婆乐得合不拢嘴。这是通惠街道动员各社区就地取材,自编自导自演文艺节目,极大丰富群众精神文化生活的缩影。据介绍,在农历大年期间,该街道各个社区均开展了文艺表演、广场舞比赛、节日游园、写送春联、街面装点等丰富多彩的文化娱乐活动,从而营造起和谐、文明、喜庆的节日浓厚氛围。

群众唱主角,“草根”办春晚

通惠街道开展节日文化活动,突

出以群众参与为主体,在城南、先锋、瓦窑等社区大力动员宣传,支持和引导辖区居民唱起“草根”文化主角,推选文艺骨干自编自导自演,演绎年味十足的“百姓春晚”。对此,表演者们纷纷以不同的服饰、多样的队形、丰富的表演风格登台亮相,《红军颂》、《欢聚一堂》、《幸福赞歌》等多个节目,唱出了老百姓的心声,有才艺的居民还根据当今社会热点,精心编排了小品、快板等群众喜闻乐见的节目,博得了现场观众的阵阵喝彩。与此同时,各社区还现场对孝老爱亲的先进模范人物进行表扬,使文艺演出与树立先进典型融为一体,传递社会正能量,树立社会新风尚。

趣味游园会,居民大联欢

该街道把开展形式多样的趣味游园活动作为“重头戏”,全街道各社区开展的猜灯谜、摸“福”字、青蛙跳水、超级保龄球、掌上明珠等项目都在10个以上。在人山人海的活动现场,尽管每个游戏摊位前都排着长龙,群众玩游戏拿奖品热情不减;在盲人打锣游戏前,小朋友边走边数,“咚”的一声响,一份奖品就到手;在彩纸飘飘的猜谜现场,不少居民都皱起眉头驻足沉思,有白发苍苍的老人恍然大悟后连忙撕下彩纸去兑奖,惹得旁人好生羡慕;远投乒乓球则成为亲子大联欢,不少父母给孩子指挥方向,赢得高兴,输了也开心……与孙子同乐的张大妈连声感慨:“好耍,好耍,真是开心得很啊。”

送福进万家,百福迎新春

在崇义社区开展的“遍访民情福惠万家”——为居民送福到家的活动中,该社区党员干部、工作人员和志愿者走访入户,为居民们发放双鱼福包“红辣椒”以及“福”字张贴画。同时,社区干部还结合春节走访慰问活动,给辖区困难党员、困难群众、孤寡老人等送福同时询问他们的生活情况,为他们带去新春的真诚祝福和美好祝愿。

据统计,此项活动中社区共送出“福”字50余幅、“红辣椒”60串。城南社区则邀请书法家现场挥毫泼墨,根据群众需要,书写春联内容,共送出春联60余幅。

广场舞比拼,全民健身忙

1月26日,平春社区所辖五洲国

际城热闹非凡,由社区举办“社区广场舞大赛”正在进行,该社区以居民小组为单位选送节目,共有18支舞蹈队参赛。一支支舞蹈队穿着统一的服装,踏着欢乐的节拍依次翩翩起舞,引来数百社区居民、商铺店员等驻足观看,广场舞的魅力感染群众,欢声笑语此起彼伏。《饮酒欢歌》、《水兵舞》、《财源滚滚来》喜庆热闹;健身舞蹈《爱我就挥舞手》、《今夜舞起来》亮点频现,现场观众跃跃欲试,掀起全民健身热潮。据统计,整个节日期间,街道各社区共表演文艺节目120余个,广场舞比赛10余场,写送春联200余幅,送“福”字80幅及“红辣椒”100多串。

陶广汉 李希琳

# 新一季买买买已开启 开春你需要这些裙子

### 条纹裙



小编点评:在这个秋冬,时尚达人与明星博主们便纷纷投靠了“彩虹条纹”的怀抱,开春彩虹条纹的热度依然不减,跳出路人甲阵营,换上彩虹装出街抢镜吧!清新的细线条给人感觉清丽甜美,温婉动人,在条纹裙下再搭一件红色半裙,时髦效果×2。

春季变天如变脸,在和风的吹拂下,造型轻盈似乎显得尤其重要。早春造型,首当其冲的当然是裙装啦,小编就在这给大家细数出春季必备的几款裙装,让你美美哒开春迎桃花。

### 衬衫裙



小编点评:应该没有人不喜欢长长的衬衫裙吧,春夏季简直就是“不会穿星人”的宝贝,一件衬衫裙搞定所有烦恼。黑白拼接衬衫裙时尚有型,不同材质的面料形成不对称造型,用一条低调黑腰带完美勾勒出玲珑曲线,既酷感十足又兼具女人味。

### 百褶裙



小编点评:带有学生气的百褶裙春季也是非买不可,无论是靓丽的彩色系,帅气的金属色系,还是低调的暗色系,飞扬的裙摆总是带着奇妙的氛围出现,轻盈飘逸。金色的百褶裙有着更为传统的复古Sense,大胆搭配彩色条纹上衣凸显穿衣风格的同时多了不少造型的趣味感。

### 蕾丝裙



小编点评:初春让嫩嫩的草绿色来亮眼,简单款式的嫩绿色大衣搭配蕾丝图案的连衣裙,用极简的款式展现出女性最细腻优雅的一面。用长毛衣配蕾丝裙,温暖的同时展现若隐若现的性感,搭配一双踝靴,又给整体造型揉进一丝帅气。

